[MPUJEMHU UCIIUT U3 MATEMATHUKE 3A YIIMC HA CAOBPARAJHU
OAKVYIITET 29.6.2005.
Hlugpa 3agarka (7541

Tect uma 20 3anaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyra. 3agamnu 1-6 Bpese no 4 nmoexa, 3aaau
7-14 Bpene no 5 moena, a 3amanu 15-20 Bpene mo 6 moena. [lorpeman oAroBOp AOHOCH
—10% on Opoja oeHa 3a TauaH OJATOBOP. 3a0KpyKHBamke H HE JOHOCH HH IMO3UTHBHE HU
HEraTHUBHE IOEHE. Y Cllyyajy 3a0Kpy)KHMBama BHIIE OJ JEJHOT, Kao U Yy CIy4ajy
HE3a0KpYKUBamka HUjeTHOT OJIrOBOPa, A00Hja ce —1 moeH.

1. Po6a je y Toky roaune aBa myta nockyrmnena 3a no 30%. bena nena Ha kpajy rogune Beha
j€ O1 IIeHe Ha MOYETKY TOJIMHE 3a:

A) 56%; 1) 58%:; E) 69% ; I 65%; ) 67%:; H) He 3nam.
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2. Bpennoct u3pasa T+—|:—| +=| je:
pamriones ([ 13):5) +3] 5
A)0; ) 1; E)3; I s; u)o6; H) He 3nam.
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3. Ako je a=3.765, b =1.345, onna uzpas a2 +I;2 - abb uMa BPEHOCT:
a — a—
A)3.42; 1) 5.11; E) 4.23; I12; ") 2.42; H) He 3nam.

4. Bpemroct m3pasa 2-sin 120° +2-cos 135° —3-tg 30° je:
A)0; [[)—\/g; E)\/g; F)\/E; H)—\/E; H) He 3uam.

5. Akoje f(x+2)=x"+3x+5, onnaje f(3) jemnako:
A)9; ) 7; E)12; I)13; H)14; H) He 3nam.

6. Jennakokpaku Tpoyrao ABC wuma ocHoBuity AB =24cm u xpake AC=BC=13cm. Y

Tpoyrny ABC nyXuHa BUCHHE KOja OAroBapa OCHOBHIIH je:
A) 6cm; ) 4cm; E)3cm; I)5cm; ) Tcem; H) He 3nam.

7. W3pa3 cos® x —sin* x muenTnuKy je jennak m3pasy:
A) sinx; I]) cos2x; E)1-sin2x; I')sin2x—1; i, H) He 3nam.
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8. Bpennoct u3paza ( i je UMaruHapHa jeIMHUIA ) je:

-2006 | -2007 °
1 +1

A)1; ) —1; E)2; I -2; o, H) He 3nam.

9. AKO je OCTaTaK MpH Je/bery NOJTHHOMA X° + 2X° + ax + b monuHOMOM Xx° — X — 2 jenHaK
7x+7,0Haaje a+2b jenHako:
A) 4; )0, E)3; )2, n)e, H) He 3nam.

10. Bpenmocr m3pasa log,,, ((log, 1/2)-(log, 81)) je:
1

A)%Q 1) 3; E)_E; I 2; H)—%; H) He 3nam.



11. Ckyn cBuX pellemha HejeHaunHe logm(x2 - 4)2 log, ;(3x) je:
)24 0.4 EB)(-w,-2UQ2 +»); 1)[-4,0); 1)(-14]; H)Hesnam.

12. 36up KBaapaTa CBHX pellerha jeHadnHe X~ — 2|x| -3=0 je:
A) 10; 1) 18; E)13; I1s; uyleo; H) He 3nam.

13. YV mnpaB Bajkak NOJYNpPEYHHKA OCHOBE 2m W BHUCHHE 4m yNHCaHa je TpaBHIIHA
4eTBOPOCTPaHa MPHU3Ma, TaKO Jia OCHOBE NPU3ME IMPHIaajy OCHOBaMa BajbKa. [loBpmmHa Te
npusMe je:

A) (1643292 n?; 1) (16+~2)m*; E)30m*; 1) 1682 m>; M) 16\3m*; H)He 3nam.

14. Jlare cy Tauke M(3, 4) u N( 1,2). JennaumHa mpaBe Koja caapku Taduky N, a Koja je
HOpMaiHa Ha Iy’)k MN je:

A) x-y+1=0; ) y—-x+1=0; EYx+y+1=0;
I x+y-3=0; H)2x+2y-1=0; H) He 3Ham.
. x*+x-13 .
15. Ckyn cBux peniema HejeqHaInHe ———— =1 je:
X —2x-3
A) (~o0,-5]U(-1,2]JU 3, +); 1) (~o0,=5]U(3,+); E) (-0,2]U(3,+%);
r[2,3]; ) [-5,-1)U[2,3); H) He 3Ham.

16. [enux OpojeBa x 3a KOje BaKH HEjETHAKOCT X +1>+/5—x nma:
A) 4; ) 2; E)3; I)s; H)1; H) He 3nam.

17. Tpouudpenux npuponHux OpojeBa, ydje Cy cBe HHU(]pe pasIuuuTe W MPHUIALA]y CKYITY
{0,2,4,6,8}, uma:
A) 60; 1]) 86; E)28; I 64, ") 48, H) He 3nam.

18. 36up CBUX peaHuX peliekha jeTHaunHe (5 + 2\/3) Kby (5 - 2\/3) AR 1) je:
A) 4; ) 3; E)18; Is; H)9; H) He 3nam.

19. IMpupoxuux 6pojeBa m , 3a Koje KBaApaTHA jeHAYMHA mx~ +S5x+m—7 =0 uma 1Ba
peanHa pemema x, ¥ X, TakBa Ja je X, - X, < —1, uma:
A)0; )1, E)3; I)s; u)e6; H) He 3nam.

20. Axoje sinaz%, ae[O,%) u sinﬂz—%, ﬂe(%[,br}, oHJa je sin(a + f):

56 33 16 16 33
A) ——; —; E)y——; I —; n)——; H)H .
) 65 ol 65 ) 65 ) 65 ) 65 ) He stau



